
ЗИМОВІ ПРАВИЛА

До Нового року залишаються лічені дні. Тож, аби весело про-

вести зимові свята, подбайте, щоб не захворіти самому і вберегти 

від застуд своїх близьких.

В холодну погоду важливо уникати переохолодження, яке 

знижує захисні сили організму. Тому одягайтеся тепло і «багато-

шарово», правильно обирайте взуття і не забувайте про головні 

убори. Дотримуйтесь простих правил гігієни в публічних місцях, 

головні з яких — часто мити руки, не торкатися руками обличчя, 

використовувати щораз свіжий носовичок.

При перших ознаках застуди намагайтеся залишитися вдома 

і використовуйте ефективні лікарські засоби ЕВКАБАЛ® на нату-

ральній основі — для швидкого одужання від застуди і кашлю.

ДБАЙЛИВЕ ЛІКУВАННЯ

Евкабал® БАЛЬЗАМ рекомендований для лікування застуди з пер-

ших годин захворювання у дітей і дорослих. Евкабал® БАЛЬЗАМ має 

високий профіль безпеки, особливо відносно виникнення алергії, 

тому цей засіб особливо цінний для педіатричної практики, адже 

його можна застосовувати у дітей з 6 місяців.

Ефірні олії евкаліпту та соснової хвої мають противірусну 

та антимікробну дію, послаблюють запалення у дихальних шляхах, 

розріджують мокротиння та зменшують кашель.

Для немовлят Евкабал® БАЛЬЗАМ застосовують у вигляді роз-

тирань шкіри та теплих ванн. Для більш старших дітей і дорос-

лих — для розтирань та парових інгаляцій (особливо ефективно 

за допомогою інгалятора!).

Лікування БАЛЬЗАМОМ не тільки допоможе позбутися застуди, 

але й наповнить дім свіжим, приємним ароматом соснової хвої.

Евкабал® СИРОП — надійний засіб для лікування вологого 

та сухого кашлю у дорослих і дітей з 4 років. До його складу 

входять натуральні перевірені компоненти — екстракти подо-

рожника і чебрецю.

Евкабал® СИРОП розріджує мокротиння, зменшує інтенсивність 

кашлю, полегшує дихання, а ще має потужну протимікробну дію.

Цей препарат на рослинній основі має приємний смак, який 

особливо подобається дітям. У складі сиропу лише дві лікар-

ські рослини, відомі гіпоалергенними властивостями, відсутні 

ароматизатори і консерванти. Певна річ, це убезпечує і малюків, 

і дорослих від алергії.

Завдяки якісним та доступним лікарським засобам виробницт-

ва німецької компанії «Еспарма» ваші найрідніші будуть здорови-

ми, а зимові свята — веселими та безтурботними!

Перевірені часом рослинні препарати 

від кашлю і застуди німецької компанії 

«Еспарма» допоможуть усім членам 

родини зустріти новорічні свята 

здоровими

ЕВКАБАЛ® —
сім’я під захистом 
природи

https://fp.com.ua/articles/evkabal-sim-ya-pid-zahystom-pryrody/



